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Leistungen
 2 Übernachtungen (Freitag-Sonntag) in

Mehrbettzimmern

 1x Halbpension und 1x Vollpension

 1 Erlebnisbaustein

 Nicht enthalten: An- und Abreise

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 10 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Outdoor-Teamtraining

SPORT-, FAMILIEN- UND FREIZEITGRUPPEN, GEEIGNET FÜR KINDER AB 8 JAHRE

OUTDOOR-TEAMTRAINING

ZUBUCHBARE PROGRAMMBAUSTEINE:
Fit for FUN – Picknick

DüsseldorfCard Gruppenticket

Cocktail & Tea

Amerikanisches BBQ

Pizza – do it yourself

Make your own Sushi

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/2841

Sie möchten mit befreundeten Familien, Ihrem Sportverein oder der Clique gemeinsam ein aktives Wochenende
verbringen? Die JH Düsseldorfschnürt dafür das ideale Paket: Übernachtungspauschale mit 2 Übernachtungen
(Freitag bis Sonntag) inkl. Verpflegung, Erlebnisbausteine, durchgeführt von Profis, und attraktive Extras.

1-tägiges betreutes Programm: ganzjährig an den Wochenenden, geeignet für Kinder ab 8
Jahre, Programmleitung: TRANSPARENZ

- Sportlich: Speedrope-Climbing, Leitersteigen XXL, Erlebnisstationen
- Herausforderungen: nur im Team gemeinsam zu lösen
- Kombination: Stadterlebnis inklusive Outdoor-Spaß

Dieses Outdoor-Teamtraining mitten in Düsseldorf macht aus Grüppchen echte Teams. Ein
erfahrener Trainer begleitet die Gruppe von Aufgabe zu Aufgabe. Es gilt im Team an einem
Strang zu ziehen. So gehen Kletterer, gut gesichert durch die anderen, an ihre Grenzen.
Vertrauen und Teamspirit nehmen mit jedem Höhenmeter zu und eine zuvor gewählte „Jury“
bewertet Stärken und Schwächen der Zusammenarbeit.

mymuesli2go, Joghurt, Obstauswahl, Gemüsesticks, Reiswaffeln, Vollkornbrot, Frischkäse, süße Überraschung,
Mineralwasser.

Freier bzw. ermäßigter Eintritt in Museen, zu verschiedenen Sehenswürdigkeiten und Freizeitangeboten, freie
Fahrt mit Bussen und Bahnen innerhalb des Düsseldorfer Stadtgebiets. (3 Pers., 48 Std.)

Cocktails mixen mit Tees und Kräutern, Gewürzen, Gemüse oder Obst, unter professioneller Anleitung.

XXL-Hamburger selbst grillen und belegen, Maiskolben, Salat, Tomaten, Gurken, Senf, BBQ-Soße, Eis am Stiel
und 1 alkoholfreies Getränk.

Vorbereiteten Teig kneten, rollen, selbst belegen

Alle Zutaten wie Reis, Gemüse, Fisch, Noriblätter stehen zum Rollen von Nigiri, Maki oder Sashimin bereit.

Die Reise ist für mobilitätseingeschränkte Personen allgemein nicht geeignet, wir machen es gerne möglich,
dass Menschen mit Mobilitätseinschränkungen teilnehmen können, –bitte sprechen Sie uns für weitere Infos an.
Sprechen Sie uns auch an, wenn Sie aus dem Ausland anreisen (für Infos zu den Einreisebestimmungen). Die
Leistungen werden in der Gruppe erbracht. Die Gruppengröße entspricht der Größe der jeweiligen Gruppe.

Onlineversion des Angebots:

https://www.jugendherberge.de/reisen/2841
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Information & Buchung:




Jugendherberge Düsseldorf,
Düsseldorfer Str. 1
40545 Düsseldorf

+49 211 557310
duesseldorf@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Rheinland e.V.
Düsseldorfer Str. 1a
40545 Düsseldorf

+49 211 30263026
service@djh-rheinland.de


